ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 28 Μαΐου 1993 

1ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Πρόβλημα 1

Ένα  λεωφορείο ξεκινάει από τη Χαλάστρα για τη Θεσσαλονίκη κάθε    35 λεπτά. .Να   βρείτε τις ώρες αναχώρησης του λεωφορείου   από   τις   8   π.μ.    μέχρι   τις   3 μ.μ. .

Πρόβλημα 2
	Ένα   ισοσκελές  τρίγωνο  έχει περίμετρο   13 εκ. και   βάση  3,8 εκ.  Να υπολογίσετε     το μήκος του κύκλου που έχει ακτίνα ίση με μια από τις ίσες πλευρές του διπλανού τρίγωνου.
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Πρόβλημα 3
Μια  κοινότητα  πρόκειται   να  περιφράξει ένα   οικόπεδο  για   παιδική  χαρά.. Το οικόπεδο   έχει   σχήμα  ορθογωνίου   μήκους   54  μ.   και   πλάτους   26  μ.   Πόσους  πασσάλους χρειάζονται   για  την περίφραξη του  οικοπέδου αν  κάθε  πάσσαλος  τοποθετείται   ανά 2 μέτρα   και   αν   στις   γωνίες   τοποθετηθούν  από   2   πάσσαλοι ;
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Πρόβλημα 4
Σε μια χορωδία υπάρχουν 30 υψίφωνοι, 54 μεσοί και 48 βαθύφωνοι. Πόσες το πολύ όμοιες ομάδες μπορούμε να σχηματίσουμε και η κάθε ομάδα πόσους υψίφωνοι, πόσους  μέσους  και   πόσους   βαθύφωνους   θα  έχει ;
Πρόβλημα 5
Να   μοιραστούν  5.000  δρχ.   μεταξύ   2   προσώπων  έτσι   ώστε   το   μερίδιο  του   α΄ να   είναι    ίσο  με   τα   3/5   του   μεριδίου   του   β΄  και   επιπλέον  424   δρχ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 3 Ιουνίου 1994 
2ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Πρόβλημα 1

Τα ταχυδρομικά τέλη για δέματα είναι 330 δρχ  για  το πρώτο κιλό και 250 δρχ για κάθε επόμενο κιλό ή κλάσμα κιλού. Να βρείτε το τέλος   για   ένα   δέμα   7,656   κιλών.

Πρόβλημα 2
Τέσσερις αθλητές που τρέχουν σε μία κυκλική πίστα, χρειάζονται 3 λεπτά, 4 λεπτά, 6 λεπτά, και. 8 λεπτά αντίστοιχα για να κάνουν από ένα γύρο της  πίστας. Μετά από πόσο χρόνο από την αναχώρηση τους, θα βρεθούν και οι τέσσερις στο ίδια σημείο; Στη συνέχεια να βρείτε  πόσους  γύρους   θα έχει  κάνει ο καθένας.

Πρόβλημα 3
Στο παρακάτω αγρόκτημα ΑΒΓΔ που είναι, σχήματος ορθογωνίου οι διαστάσεις του είναι ΑΔ=8m και ΓΔ = 20m .Κόβουμε ένα τριγωνικό τμήμα ΑΔΕ για κήπο. Αν ΑΕ= 3/10 του ΑΒ να βρείτε το εμβαδόν του χώρου  ΕΒΓΔ  που   δεν   θα   φυτευτεί.
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Πρόβλημα 4
Σήμερα 3-6-1994 ο Αλέξανδρος είναι 11 χρονών 8 μηνών και. 25ημερών.

α)   Να  βρείτε  ποτέ  γεννήθηκε   (χρονολογία)

β)  Να  βρείτε σε  πόσες  μέρες   θα έχει  γενέθλια.

Πρόβλημα 5
Αν ένα βαρέλι ήταν γεμάτο Θα χωρούσε 200 λίτρα λάδι. Από την ποσότητα που περιέχει αφαιρούμε 50 λίτρα και το βαρέλι, μένει γεμάτο  κατά  τα 3/5  αυτού. Πόσα  λίτρα  περιέχει;

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 26 Μαΐου 1995 
3ος  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Πρόβλημα 1

Ένα τρίγωνο ΑΒΓ έχει. βάση 12 εκ. και 8 χιλ. και ύψος 0,6 δεκ. Να υπολογίσετε το εμβαδόν του.

Πρόβλημα 2
Κάποιου αριθμού τα 2/3 και το 1/4 μαζί κάνουν 22.  Ποιος είναι ο αριθμός;

Πρόβλημα 3
Ένα κατάστημα κάνει έκπτωση σε όλα τα είδη του ίση με το 1/4  της αρχικής τους αξίας .Πληρώσαμε για ένα ζευγάρι παπούτσια  7.200δρχ στην περίοδο των εκπτώσεων.

Να υπολογιστεί

α) Ποιο μέρος της αρχικής αξίας είναι οι 7.200δρχ

β)  Πόσες δρχ. είναι η έκπτωση;

γ) Πόσο κόστιζαν τα παπούτσια πριν την έκπτωση ;
Πρόβλημα 4
Ένας λαδέμπορος πούλησε μία μέρα τα 2/9 του περιεχομένου ενός βαρελιού. Την επόμενη πούλησε τα 3/7 αυτού που είχε μείνει. Αν το λάδι που έμεινε τελικά είναι 96 κιλά, να βρεθεί το αρχικό περιεχόμενο του βαρελιού.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 21 Μαΐου 1998 
4ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Πρόβλημα 1

Μία βρύση ρίχνει, μέσα σε μία δεξαμενή 294,5 λίτρα νερού την ώρα και μία δεύτερη βρύση αδειάζει 198,5 λίτρα νερού την ώρα. Αν η χωρητικότητα της δεξαμενής είναι 2.400 λίτρα, σε πόσες ώρες θα γεμίσει,   η  δεξαμενή αν   είναι  ανοικτές  συγχρόνως  και  οι  δύο  βρύσες;

Πρόβλημα 2
Τα 5/12 ενός αριθμού διαφέρουν από τα 4/7 αυτού κατά 156. Ποιος είναι  ο   αριθμός   αυτός;

Πρόβλημα 3
Να βρεθεί το εμβαδόν του   παρακάτω  σχήματος.
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Πρόβλημα 4
0 Πέτρος παίζει, μπίλιες με τους φίλους του. Το πρωί κέρδισε 14 μπίλιες και το βράδυ έχασε 31 μπίλιες, οπότε του έμειναν 23. Πόσες   μπίλιες   είχε   από την   αρχή;
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 28 Μαΐου 1997 
5ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Πρόβλημα 1

Ένας  μαθητής αγόρασε με το 1/4 των νοημάτων του μολύβια, με τα 2/7 των χρημάτων του βιβλία , με τα 3/14 των χρημάτων τετράδια και  του   έμειναν   1400  δρχ.   Πόσες   δραχμές   είχε  ο μαθητής·;

Πρόβλημα 2
Να  βρεθεί   η   τιμή  της  παράστασης   :
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Πρόβλημα 3
Ένας μαθητής απάντησε σε 50 ερωτήματα και πήρε 2 μονάδες για κάθε σωστή απάντηση ενώ έχασε 1 μονάδα για κάθε λανθασμένη απάντηση. Τελικά ο μαθητής πήρε συνολικά 79 μονάδες. Να βρείτε σε ποσά ερωτήματα απάντησε σωστά   ;

Πρόβλημα 1

Να   βρεθεί   το   εμβαδόν   του   παρακάτω   σχήματος   ΑΒΓΔ:
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 21 Μαΐου 1998 
6ος  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Πρόβλημα 1

Στο μαντρί ενός; κτηνοτρόφου υπάρχουν περισσότερα, από 50 πρόβατα και λιγότερα από 70. Αν τα λογαριάσουμε ανά 2 ή ανά 3 ή ανά 4 ή ανά 5 ή ανά 6, μένει πάντα ένα. Πόσο είναι τα πρόβατα;

Πρόβλημα 2

0 πατέρας  της  Καίτης όταν παντρεύτηκε, είχε ηλικία 32 ετών και 4 μηνών.  Σήμερα. είναι παντρεμένος  12 3/4 έτη.  Ποια είναι η. ηλικία του; Ποια είναι η ηλικία της μητέρας,  αν είναι μικρότερη από την ηλικία του πατέρα κατά 5 έτη και  8 μήνες:

Πρόβλημα 3

Ένας κτηματίας  πούλησε ένα οικόπεδο 400 τ.μ. προς 25.000 δρχ. το τετραγωνικό μέτρο. Με τα χρήματα που πήρε αγόρασε άλλο οικόπεδο με 20.000 δρχ. το τετραγωνικό μέτρο. Το οικόπεδο που αγόρασε έχει σχήμα ορθογωνίου με βάση 25 μέτρα. Πόσο θα κοστίσει η περίφραξη, αν το ένα μέτρο περίφραξης κάνει 350 δρχ.

Πρόβλημα 4

Ένα ισοσκελές τρίγωνο έχει βάση 12 μέτρα και περίμετρο 32 μέτρα. Αν το ύψος του ισούται με τα 4/5 της μιας από τις ίσες πλευρές του να υπολογίσετε το εμβαδόν  του.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 26 Μαΐου 1999 
7ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Πρόβλημα 1

	Οι δύο πίτσες στο διπλανό σχήμα, μία τετράγωνη και μια στρογγυλή είναι φτιαγμένες από τα ίδια υλικά και έχουν την ίδια τιμή. Ποια. από τις δύο είναι προτιμότερο   να   αγοράσεις, και   γιατί;
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Πρόβλημα  2

Ένας ουρανοξύστης έχει 125 πατώματα. Τρία από τα ασανσέρ του κτιρίου, σταματούν σε διαφορετικούς ορόφους, ως εξής; Το πρώτο, στάματα στον 3°, στον 6ο , στον 9° όροφο, κ.λ.π. Το δεύτερο, σταματά στον 1°, στον 5°, στον 10°, στον 15° όροφο, κ.λ.π. Το τρίτο σταματά στον 7ο , στον 14ο , στον 21° όροφο, κ.λ.π. Υπάρχει κάποιος όροφος, στον οποίο μπορεί να συναντηθούν τα τρία  ασανσέρ;

	Πρόβλημα 3
Το  σχήμα   ΑΒΓΔ  είναι  τετράγωνο.   Τα   σημεία  Ε, Ζ,   Η  και  Θ  είναι  τα  μέσα  των  πλευρών  του. Το   μικρό  τετράγωνο   ΕΖΗΘ  έχει εμβαδόν 50 τ.μ. Πόση  είναι  η  περίμετρος  του  ΑΒΓΔ;
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Πρόβλημα 4.

Η Πηνελόπη και ο Οδυσσέας πουλάνε εισιτήρια στο θέατρο, για την παράσταση που αρχίζει στις 9 η ώρα το βράδυ. Η Πηνελόπη μπορεί να πουλήσει 100 εισιτήρια την ώρα, ενώ ο Οδυσσέας 80 εισιτήρια την ώρα. Στις 8 η ώρα το βράδυ, υπάρχουν 200 άνθρωποι στην ουρά. Αλλά μόνον οι μισοί από αυτούς πρόκειται να αγοράσουν εισιτήρια (οι υπόλοιποι , που είναι φίλοι, μέλη   της  οικογένειας   κ.λ.π,   τα έχουν  ήδη  προμηθευτεί).

Αν η Πηνελόπη ξεκινά να πουλά τα εισιτήρια μόνη της στις 8 η ώρα ακριβώς, και ο Οδυσσέας έρθει να την βοηθήσει ένα τέταρτο αργότερα, θα προλάβουν να εξυπηρετήσουν όλα τα άτομα προτού αρχίσει η παράσταση; Αν ναι, πόση ώρα πριν από την έναρξη της θα έχουν τελειώσει την πώληση των εισιτηρίων;

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη 17 Μαΐου 2000
8ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
	Πρόβλημα 1
Στο παραπάνω σχήμα, το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο. Αν τα Μ και Ν είναι τα μέσα των πλευρών ΑΒ και ΑΔ τότε. τι μέρος του εμβαδού του τετραγώνου ΑΒΓΔ είναι το εμβαδόν του τριγώνου ΑΜΝ;
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Πρόβλημα 2
Ο Νίκος έδωσε στην Ελένη τα μισά από τα σοκολατάκια του. Στη συνέχεια, η Ελένη έδωσε στον Γιάννη τα μισά από τα σοκολατάκια που πήρε από τον Νίκο. Ο Γιάννης, κράτησε 8 σοκολατάκια και έδωσε τα υπόλοιπα 10 στην Άννα. Πόσα ήταν τα σοκολατάκια του Νίκου;
Πρόβλημα 3
Τρεις αθλητές ξεκινούν μαζί την προπόνηση τους, από την αφετηρία του στίβου, ακριβώς στις 9 η ώρα το πρωί. Ο πρώτος διατρέχει το στίβο σε 3 λεπτά, ο δεύτερος σε 9 λεπτά και ο τρίτος σε 11 λεπτά. Τι ώρα θα ξανασυναντηθούν για πρώτη φορά; Πόσους γύρους θα έχει κάνει μέχρι τότε καθένας από τους αθλητές;
Πρόβλημα 4
α) Πόσοι μονοψήφιοι, πόσοι διψήφιοι και πόσοι τριψήφιοι ακέραιοι αριθμοί  υπάρχουν;
β) Στην παρακάτω πρόσθεση, συμπληρώστε τα τετραγωνάκια με τα κατάλληλα  ψηφία.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη  Μάιος 2001

9ος  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
	Πρόβλημα 1
Να υπολογιστεί το εμβαδόν του παρακάτω σχήματος ΑΒΓΔΕ αν η γωνία ΒΑΓ= 90°, ΑΒ=ΑΓ=12 εκ., ΒΔ=20 εκ. και ΕΑ=8 εκ.
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Πρόβλημα 2
Να υπολογίσετε την παράσταση:
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Πρόβλημα 3
 Ένα σκουλήκι έπεσε σε ένα πηγάδι βάθους 30 μέτρων. Στην προσπάθεια του να βγει ακολούθησε την εξής πορεία , κατά τη διάρκεια της ημέρας σκαρφάλωνε 3 μέτρα ενώ κατά τη διάρκεια της νύχτας, που ακολουθούσε γλιστρούσε κατά 2 μέτρα . Σε πόσες ημέρες συνολικά το σκουλήκι βγήκε από το πηγάδι.
Πρόβλημα 3
Ένα εργοστάσιο έχει 1.640 εργαζόμενους. Από αυτούς οι υποδιευθυντές είναι τετραπλάσιοι από τους διευθυντές και οι υπάλληλοι 50πλάσιοι από τους υποδιευθυντές. Να βρείτε πόσους εργαζόμενους από κάθε κατηγορία έχει αυτό το εργοστάσιο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη  15 Μαΐου 2002
10ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Πρόβλημα 1
α) Γράψτε σε κάθε τετραγωνάκι ένα κλάσμα που να ταιριάζει.    
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β) Να τρέψετε τα παρακάτω σύνθετα κλάσματα σε απλά.
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γ) Να βρείτε τους αντίστροφους των αριθμών  
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Πρόβλημα 2
Ένας βοσκός μετράει τα πρόβατα του σε οκτάδες, δεκάδες και δωδεκάδες και του

περισσεύουν πάντοτε 5. Αν ξέρετε ότι είναι από 113 μέχρι 137, πόσα πρόβατα έχει;

Πρόβλημα 3
	α) Στον παρακάτω πολλαπλασιασμό, συμπληρώστε τα τετραγωνάκια με τα

κατάλληλα ψηφία.
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	β) Στον παρακάτω πίνακα χρησιμοποιήστε από μία μόνο φορά τα ψηφία, έτσι ώστε οριζόντια, κάθετα και διαγώνια να προκύψει το ίδιο άθροισμα
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Πρόβλημα 4
	0 κυρ Χρήστος έχει έναν τετράγωνο κήπο με πλευρά 10 μέτρα. Φέτος τον χώρισε σε τρία μέρη και φύτεψε κρεμμύδια, σπανάκι και μαρούλια, όπως φαίνεται στο σχήμα. Να βρείτε πόσα τετραγωνικά μέτρα είναι το κομμάτι με το σπανάκι.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Προξένου Κορομηλά 51 Θεσσαλονίκη
τηλ. & fax: 2310 285 377
Θεσσαλονίκη  23 Μαΐου 2003
11ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Πρόβλημα 1
Να γίνουν οι πράξεις: (2 δεκαδικό ψηφία)
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Πρόβλημα 2
	α) Πόσο τετράγωνο βλέπετε στο σχήμα:

Απάντηση: Βλέπω
……..τετράγωνο
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	β) Πόσα παραλληλόγραμμα βλέπετε στο σχήμα;

Απάντηση: Βλέπω
..παραλληλόγραμμα.
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Πρόβλημα 3
Ποιους αριθμούς πρέπει να βάλουμε στη θέση του ν ώστε το κλάσμα
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να γίνει ακέραιος;

Πρόβλημα 2
Ο κυρ Θανάσης έχει ένα κτηματάκι με 35 κερασιές σε ορθογώνιο σχήμα. Κάθε κερασιά απέχει από την διπλανή της (κατά μήκος και κατά πλάτος) 5 μέτρα και από την περίφραξη 2 μέτρα. Η περίφραξη έγινε με κολωνάκια ανά δυο μέτρα και πλέγμα. Στις τέσσερις γωνίες τοποθετήθηκαν κολωνάκια άξιας 3,20 ευρώ το καθένα, η άξια  καθενός από τα υπόλοιπα ήταν 2,3 ευρώ κα το πλέγμα άξιζε 3,10 ευρώ το μέτρα.

Να βρείτε Α) πόσα τετραγωνικά μέτρα είναι το κτηματάκι

   Β) Πόσα κολωνάκια χρειάστηκαν

    Γ) Πόσα χρήματα κόστισε η περίφραξη; 
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